Сила струму. Амперметр. Вимірювання сили струму. 9 клас.
Мета уроку: ввести поняття «сила струму»; ознайомити учнів із приладом для вимірювання сили струму, навчити читати його показання; пояснити учням принцип розв’язування типових задач; розвивати вміння користуватися приладами, дотримуватися правил безпеки під час роботи з електричними колами; розвивати спостережливість і індивідуальні здібності учнів; виховувати повагу до однолітків.
Тип уроку: комбінований.

Обладнання: амперметр, міліамперметр, презентація: Електричне коло.

                                     Хід уроку.

І. Організаційний момент. 

Перевірка домашнього завдання. 

Актуалізація опорних знань.

Розв’язання задач № 4.15, №4.36, стор.30, 33 (І.Ю.Ненашев)

Запитання до класу:

1. Назвіть частинки, які мають електричний заряд.

2. Що таке електричне коло?

3. На які групи можна поділити речовини за електричними властивостями?

4. Наведіть приклади практичного використання теплової дії струму?

5. У яких речовинах проявляється хімічна дія струму?

6. Як визначити магнітну дію струму?

7. Які споживачі електричної енергії ви знаєте?

8. Яке призначення джерела струму?

9. Які джерела струму ви знаєте?

10. Види джерел електричного струму.

ІІ. Вивчення нового матеріалу.

З'ясовуємо, що називають силою струму У металевому стрижні, як ви вже знаєте, є велика кількість вільних носіїв електричного заряду — електронів.
Зрозуміло, що, коли у стрижні не тече струм, рух електронів у ньому хаотичний. Тому можна вважати, що кількість електронів, які за одну секунду проходять через поперечний переріз стрижня зліва направо, дорівнює кількості електронів, що проходять через нього справа наліво. Якщо приєднати стрижень до джерела струму, електрони почнуть рухатися напрямлено і кількість електронів, що проходять за певний час через поперечний переріз в одному напрямку, істотно збільшиться. Отже, у цьому напрямку через поперечний переріз стрижня буде перенесено певний заряд.
Сила струму чисельно дорівнює заряду, що пройшов через поперечний переріз провідника за одиницю часу.
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Одиницю сили струму названо ампером (А) на честь фран. Фізика Андре Марі Ампера (1775-1836). 
В основі визначення одиниці сили струму лежить явище взаємодії двох провідників, по яких проходить електричний струм.

1 А – така сила струму, при якій відрізки паралельних невагомих провідників завдовжки 1 м, що перебувають на відстані 1 м один від одного, взаємодіють із силою 
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Н.

Учитель демонструє амперметр і пояснює принцип його роботи.
ІІІ. Закріплення нового матеріалу.

Задача 1. Сила струму в колі електричної плитки дорівнює 1,5 А. Який електричний заряд проходить через поперечний переріз її спіралі за 20 хв?

Відповідь: 1800 Кл.

Задача 2. Сила струму в спіралі електричної лампи дорівнює 0,2 А. Скільки електронів проходить через поперечний переріз спіралі за 5 хв?

Відповідь: 
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ЗЗ  І.Ю. Ненашев, стор. 36 – 37

№ 5.1 – 5.6, №5.11 – 5.12.

ІV. Підсумок уроку.

Домашнє завдання: §7-8. ЗЗ № 5.7, № 5.13, № 5.14.
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